

ТИФЛИССКИЙ РАБОЧИЙ ТИФЛИС, ЗАКАВКАЗЬЕ

Узлеер



★ 8 ИЮНЬ 1935

ТЕАТР РУСТАВЕЛИ ВЕРНУЛСЯ ИЗ БАКУ

Юньюля в Тифлис возвратился коллектив театра Руставели, выезжавший в полном составе на гастроли в Баку. Это была первая поездка театра в столицу Азербайджана.

За время пребывания театра в Баку было дано в оперном театре им. Ахундова 20 спектаклей. Показаны: «Анзор», «Ламара», «Разлом» и «Ии тираннос», прошедшие с выдающимся успехом. На спектаклях побывало свыше 45 тыс. человек.

По приглашению рабочих, коллектив театра посетил нефтеперегонный завод им. Сталина. Выступившие во время встречи рабочие-орденоносцы тт. **Агамали, Абдулаев, Саруханов** и др. отметили высокий уровень работы и достигнений театра.

Состоялись товарищеские встречи в Доме культуры промышленного района им. Орджоникидзе. (на судостроительном заводе им. Парижской коммуны, на заводе им. Шмидта и др), в доме культуры им. Шаумяна, в турецком государственном театре. Одна из встреч состоялась в кабинете наркома просвещения АССР, тов. **Шахбазова**. В ней приняли участие работники театров, писатели, деятели искусств и представители печати Азербайджана.

Турецкий театр решил командировать в театр Руставели на 3 года своего режиссера для изучения творческих методов театра.